
paša ter Jusufove sestra Uršula in Strigalica so se popol
noma uživeli v svoje vloge. Gledalci so vsi z zanimanjem 
zasledovali igro. Društvo je s tem storilo, zopet en korak 
naprej in pokazalo, kaj zamorete dobra volja in požrtvovea-
nost Pohvalno pa je, da so igrali v korist novih župnijski* 
orgelj, ki j*h nameravamo letos slovesno blagosloviti. Le 
večkrat naj nam društva napravijo take prireditve. 

Svetinje pri Ormožu. Minil je tisti zaspani zimski ČB8 
in vrnila se je zopet lepa vigred, v kateri se vse veseli hi 
raduje. Tudi naše Katoliško slovensko prosvetno društvo 
bo začelo prirejati igre in to takoj v nedeljo, dne 19. t. m* 
bo nudilo cenjenemu občinstvu zanimivo predstavo »Na 
dan sodbe.« Igra se bo vršila pri g. Franc Čeberju, trgovca 
v Ivanjkovcih, in je nje začetek ob treh popoldne. Med od
mori bo svirala svetinjska godba. Pridite v obilnem števikJf 
— Odbor. 

Sv. Trojica v Halozah. Tiho nedeljo, dne 29. marca t 
i , je Orel razprostrl svoje peruti tudi čez naše prijazne 
haloške griče. Z velikim, navdušenjem je pozdravila ta dan 
tudi nadebudna trojiška mladina za njo še sicer novo, a v 
svojih načelih večno lepo orlovsko organizacijo. To. vese
lje naše mladine je pa porok, da bo naš Orel vedno pro>
šteje in mogočneje širil svoje peron' proti božjemu solncu: 
neskončni resnici. Trojiški odsek obljublja trdno, da hoče 
s svojo požrtvovalnostjo vsikdar delati čast orlovski misli 
in kliče ob svojem rojstvu vsem bratskim odsekom v po
zdrav prav iskreni: Bog živi! 

Pevski koncert priredi v nedeljo, dne 19. i m., ob treh 
popoldne, pevski zbcr Prosvetnega društva v Rajhenburgu 
v novi kaplaniji istotam. Spored obsega 15 točk mešanega 
in moškega zbora Ljubitelji naše pesmi uljudno vabljeni 

Ljudski oder v Celju. Dne 19. aprila 1925 vprizori 
Ljudski oder, odsek Katoliškega prosvetnega društva v 
Celju, narodni igrokaz »Divji lovec« ob štirih popoldne v 
dvorani Narodnega doma v Celju Predprodaja vstopnic v 
trgovini Goričar in Leskošek in eno uro pred predstavo pri 
blagajni v Narodnem domu, K prav obilni udeležbi vabi — 
odbor. 

Ustanovni občni zbor škofijske zveze društva »Krščan
ska šola« v Mariboru se vrši v četrtek, dne 30. aprile t L 
ob 11. uri dopoldne v Mariboru, Gledališka ulica 2, pri vho
du prva vrata na desno. Dnevni red: 1. Poročilo začasnega 
škofijskega voditelja. 2. Volitev odbora 3. Slučajnosti. — 
Maks Vraber, začasni škofijski voditelj 

Sv. Jakob v Slov. gor. Naše izobraževalno društvo pri
redi dne 26. aprila t. 1. pri g. Matiju Peklar prelepo igro 
>Stari in mladk ter šaljivi nastop »Spela in guvernanta« 
Začetek ob treh popoldne. Ker se posebna vabila ne bodo 
razpošiljala, so s tem sosedi in domačini prav lepo povab
ljeni! 

Sv. Rupert v Slov. gor. Tukajšnji orliški krožek prosi, 
da bi objavili v »Gospodarju« sledeče: Orliški krožek pri 
Sv. Rupertu v Slov. gor. priredi na belo nedeljo ob 3. uri 
popoldne v prostorih stare šole gledališko predstavo »Ro
ka božja« Prijatelji, pridite! 

Sv. Anton v Slov. gor. (Katoliško bralno društvo ima 
na belo nedeljo, dne 19. aprila, popoldne po večemicah 
svoj občni »bor. Ob enem priredi igro »Roka božja.« V 
slučaju slabega vremena se prireditev ne vrši, ampak se 
preloži. 

Nikar ne zamudi lepe priložnosti! Loterija v Ptuju. V 
Ptuju se v kratkem vrši velika efektna loterija v korist no
vih orgelj v župnijski cerkvi sv. Petra ki Pavla. Dobitkov je 
250 in so res krasni. Prvi in glavni dobitek je lepi plemen
ski konj; drugi: šivalni stroj »Singer«; tretji: kolo (bicikl); 
četrti: cela kravja koža ustrojena za podplate; peti: polov
njak vina (3 hI); šesti: namizni servis za šest oseb; sedmi: 
bala belega platna; osmi: prašič; deveti: kuhinjska garni
tura; deseti: blago za moško obleko; 11. blago za žensko 
obleko; 12. žepna ura; 13. vreča moke; 14. klaftra drv; 
15. vsi zvezki Jurčičevih spisov (vezani); 16. servis za 
vino; 17 servis za pivo; 18. boksčevlji itd. itd., vse do 
250 dobitkov. Vsak bralec »Gospodarja« naj si preskrbi 
nekaj srečk, s tem lahko dobi kak lep dobitek in ob enem 
pomaga dobri stvari. Vsak naj pove tudi svojim sosedom 
to veselo novico, tako potem skupaj naročite več srečk. 
Vsaka srečka stane samo 5 din. Naročite jih na naslov: 
Župni urad sv. Peter in Pavel, Ptuj. 

Bralno društvo v Podvincih. V nedeljo, dne 5. aprila, 
je Bralno društvo iz Podvinec igralo pri nas v Ptuju v Na
rodnem domu dr. Krekovo igro »Turški križ.« Na igralcih 
se je zapazilo, da prvič nastopajo na odru, toda bilo je 
dosti dobre volje in požrrvovabvcsri Zlasti Turki in njihov 

prireditve. 


